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Πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση του Τομέα 
Ποιμαντικής Αναγνωστών και Ιεροπαίδων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Στην Ιερά Μονή Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Παραβόλας 
πραγματοποιήθηκε η προσκυνηματική εξόρμηση του Τομέα 
Ποιμαντικής Αναγνωστών και Ιεροπαίδων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας, την Πέμπτη 2 
Ιανουαρίου 2025, παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
κ. Δαμασκηνού.

Η εξόρμηση ξεκίνησε με μια σύντομη ξενάγηση των νέων στην Ιερά Μονή από την 
Καθηγουμένη Οσιολογιωτάτη Γερόντισσα Παρασκευή. Μετά το πέρας της 
γνωριμίας των Αναγνωστών και των Ιεροπαίδων με τους χώρους και την ιστορία 
της Ιεράς Μονής, τελέσθηκε στο Καθολικό η ακολουθία του Παρακλητικού 
Κανόνος στην Υπεραγία Θεοτόκο, στην οποία έψαλαν όλοι οι νέοι του ποιμαντικού 
αυτού Τομέα. Κατόπιν όλοι μαζί υποδέχθηκαν τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνό, ο οποίος ευλόγησε και έκοψε τη 
Βασιλόπιτα του Τομέα και ακολούθησε γεύμα που παρατέθηκε από την Αδελφότητα 
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της Ιεράς Μονής.

Στη συνέχεια, η Γερόντισσα Παρασκευή μίλησε στους νέους και ανέλυσε την 
λειτουργική φράση: «Ἡ Χάρις τοῦ Κυρίου ἡμῶν Ἰησοῦ Χριστοῦ καί ἡ ἀγάπη τοῦ 
Θεοῦ καί Πατρός καί ἡ κοινωνία τοῦ Ἁγίου Πνεύματος εἴη μετά πάντων ὑμῶν”». Η 
Γερόντισσα με απλό και κατανοητό λόγο συσχέτισε την ιερατική χάρη και κλίση με 
τη σύγχρονη ζωή. Αναφέρθηκε στους κινδύνους και στους πειρασμούς που έχει να 
αντιμετωπίσει σήμερα ο υποψήφιος κληρικός, αλλά και ο κάθε κληρικός. Έδωσε 
πνευματικές συμβουλές, ώστε να επιτευχθεί στη ζωή του υποψηφίου κληρικού 
τόσο η αγάπη του Θεού, όσο και η κοινωνία του Αγίου Πνεύματος. «Αν και μπορεί ο 
δρόμος να φαντάζει δύσκολος, δεν είναι ακατόρθωτος, με τη βοήθεια των 
Μυστηρίων της Εκκλησίας μας και ιδιαιτέρως με το Μυστήριο της Ιεράς 
Εξομολογήσεως» ανέφερε χαρακτηριστικά. Ιδιαιτέρως αναφέρθηκε στη συμβολή 
του πνευματικού πατρός στον αγώνα του υποψηφίου κληρικού για την καλλιέργεια 
της ιερατικής του κλίσης. Και κατέληξε με τις αρετές που πρέπει να διαθέτουν οι 
νέοι που επιθυμούν να εισέλθουν είτε στον άγαμο, είτε στον έγγαμο ιερατικό βίο.

Κλείνοντας την πολύ όμορφη και οικογενειακή αυτή εκδήλωση, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, ευχαρίστησε την 
Καθηγουμένη και την Αδελφότητα για την αρχοντική φιλοξενία στους Αναγνώστες 
και στους Ιερόπαιδες, όπως και για τα όσα πνευματικά τους κατέθεσε. Έκανε μια 
σύντομη ανασκόπηση στις εορταστικές εκδηλώσεις που διοργάνωσε επιτυχημένα η 
Ιερά Μητρόπολη αυτές τις ημέρες του Αγίου Δωδεκαημέρου και στις οποίες 
συμμετείχαν πολλοί νέοι και νέες. Επίσης μίλησε πατρικά και καρδιακά στους 
νέους για την πνευματική τους πορεία μέσα στην Αγία μας Εκκλησία και στην 
κοινωνία. Ιδιαιτέρως τόνισε την προσοχή που πρέπει να δείχνουν, όταν ως έφηβοι 
και γενικότερα ως νέοι έχουν να αντιμετωπίσουν πολλές πειρασμικές προκλήσεις. 
Ευχήθηκε το νέος έτος αφενός να είναι ένας ευλογημένος και εύφορος χρόνος ως 
προς τις σχολικές τους επιδόσεις, αφετέρου να είναι ένας χρόνος πνευματικής 
ανθεκτικότητας ως προς τους πειρασμούς της καθημερινότητάς τους.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με τα κάλαντα που έψαλαν οι Αναγνώστες και οι 
Ιερόπαιδες στον Σεβασμιώτατο και στην Αδελφότητα της Ιεράς Μονής.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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